
Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

BEZZERA
T1>

Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

3
-0

9
1

6
1

1
3
4

Kaffeemühlen



DOSIERMAHLWERK BB105

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

BEZZERA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252304 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 185 mm

2 <i1252379 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i1080075 i>KAFFEEBEHÄLTER

4 <i1388501 i>SCHLOSS FÜR DECKEL

7 <i1252285 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER MIT RING

9 <i1251061 i>MAHLSCHEIBE PAAR OBEL-CARIMALI LINKS

10 <i1528001 i>SCHRAUBE M4x10 UNI 6109

11 <i1186695 i>ABDECKRING ø 126 mm

12 <i3060069 i>MUTTER SECHSKAN. EDELST. M8 UNI 5588 MIT

13 <i1251113 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

14 <i1252281 i>SPERRBOLZEN

15 <i1250265 i>FEDER FÜR ANSCHLAGBOLZEN

16 <i1528023 i>KREUZ-SCHRAUBE EDELSTAHL M5x16mm UNI7688

19 <i3068019 i>KONDENSATOR µF 12,5 450V 50/60Hz

22 <i3060054 i>SECHSKANTMUTTER EDELST.NORM.M10 UNI 5588

23 <i1528023 i>KREUZ-SCHRAUBE EDELSTAHL M5x16mm UNI7688

28 <i1252286 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

34 <i1313106 i>FUSS AUS GUMMI

35 <i1528001 i>SCHRAUBE M4x10 UNI 6109

38 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

43 <i1252283 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

45 <i1090019 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER ø 120x117 mm

47 <i1240802 i>MIKROSCHALTER 6A 250V

49 <i1252287 i>GEHÄUSE FÜR MIKROSCHALTER

50 <i1252280 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

51 <i1250266 i>KRATZER DOSIERGERÄT

52 <i1343939 i>OBERER STERN

53 <i1252282 i>DOSIERDROSSELSCHEIBE

54 <i1343940 i>MITTLERER STERN

55 <i1250260 i>STERNFEDER

57 <i1343941 i>UNTERER STERN

60 <i1528630 i>SCHRAUBEDELSTAHL M5x10 mm UNI 5739

61 <i1252278 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

63 <i1250261 i>FEDER FÜR HUBZÄHLER

64 <i1252436 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBELFEDER

65 <i1250267 i>FEDER FÜR VORSCHUBLINK

66 <i1252437 i>KLINKE 6 ZÄHNE

69 <i1250174 i>BLECHFEDER 89 mm

72 <i1252291 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

73 <i1252292 i>ABDECKUNG FÜR HEBEL

74 <i1528630 i>SCHRAUBEDELSTAHL M5x10 mm UNI 5739

75 <i1250263 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

79 <i1324206 i>STIFT FÜR KAFFEE TAMPER

81 <i1250264 i>ACHSENFEDER

87 <i1528630 i>SCHRAUBEDELSTAHL M5x10 mm UNI 5739

100 <i1385506 i>tamper KOMPLETT

101 <i1385507 i>TAMPER KOMPLETT

102 <i1090512 i>DOSIERGERÄT KOMPLETT

<T1

BEZZERA
T1>



DOSIERMAHLWERK BB95

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

BEZZERA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252304 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 185 mm

2 <i1252295 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

2 <i1252379 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

4 <i1252301 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i1080938 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 250 Gr

7 <i1528023 i>KREUZ-SCHRAUBE EDELSTAHL M5x16mm UNI7688

9 <i1252299 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

14 <i1528001 i>SCHRAUBE M4x10 UNI 6109

15 <i1313106 i>FUSS AUS GUMMI

18 <i1252300 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER MIT RING

19 <i1251062 i>MAHLSCHEIBE PAAR OBEL LINKS

20 <i3528291 i>SENKSCHRAUBE MIT KREUZKOPF M4x8 UNI 7688

24 <i1251063 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

25 <i1324941 i>SPERRBOLZEN

31 <i3068010 i>KONDENSATOR µF 6,3 450V 50/60Hz

32 <i1090020 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 58 mm

34 <i1252279 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

35 <i1252276 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

36 <i1252280 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

40 <i1250260 i>STERNFEDER

43 <i1250175 i>BLECHFEDER

45 <i1528630 i>SCHRAUBEDELSTAHL M5x10 mm UNI 5739

48 <i1252303 i>KLINKE 6 ZÄHNE

49 <i3060069 i>MUTTER SECHSKAN. EDELST. M8 UNI 5588 MIT

53 <i1252297 i>ABDECKUNG FÜR HEBEL

54 <i1250263 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

<T1

BEZZERA
T1>



DOSIERMAHLWERK BB90

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

BEZZERA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252304 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 185 mm

2 <i1252295 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

2 <i1252379 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i1080075 i>KAFFEEBEHÄLTER

6 <i1388501 i>SCHLOSS FÜR DECKEL

7 <i1252285 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER MIT RING

9 <i1251061 i>MAHLSCHEIBE PAAR OBEL-CARIMALI LINKS

10 <i1528001 i>SCHRAUBE M4x10 UNI 6109

11 <i1186695 i>ABDECKRING ø 126 mm

13 <i1251113 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

14 <i1252281 i>SPERRBOLZEN

15 <i1250265 i>FEDER FÜR ANSCHLAGBOLZEN

16 <i1528023 i>KREUZ-SCHRAUBE EDELSTAHL M5x16mm UNI7688

21 <i3068019 i>KONDENSATOR µF 12,5 450V 50/60Hz

23 <i1252283 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

24 <i1252284 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT MIT SCHLÜSSEL

25 <i1090019 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER ø 120x117 mm

27 <i1240802 i>MIKROSCHALTER 6A 250V

29 <i1252287 i>GEHÄUSE FÜR MIKROSCHALTER

30 <i1252280 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

31 <i1250266 i>KRATZER DOSIERGERÄT

32 <i1343939 i>OBERER STERN

33 <i1252282 i>DOSIERDROSSELSCHEIBE

34 <i1343940 i>MITTLERER STERN

35 <i1250260 i>STERNFEDER

37 <i1343941 i>UNTERER STERN

40 <i1528630 i>SCHRAUBEDELSTAHL M5x10 mm UNI 5739

41 <i1252278 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

43 <i1250261 i>FEDER FÜR HUBZÄHLER

44 <i1252436 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBELFEDER

45 <i1250267 i>FEDER FÜR VORSCHUBLINK

46 <i1252291 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

47 <i1252292 i>ABDECKUNG FÜR HEBEL

49 <i1250263 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

50 <i1528630 i>SCHRAUBEDELSTAHL M5x10 mm UNI 5739

52 <i1240802 i>MIKROSCHALTER 6A 250V

53 <i1252437 i>KLINKE 6 ZÄHNE

56 <i1250174 i>BLECHFEDER 89 mm

58 <i1528630 i>SCHRAUBEDELSTAHL M5x10 mm UNI 5739

59 <i1252286 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

61 <i1324206 i>STIFT FÜR KAFFEE TAMPER

63 <i1250264 i>ACHSENFEDER

69 <i1528630 i>SCHRAUBEDELSTAHL M5x10 mm UNI 5739

71 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

72 <i1319003 i>DRUCKKNOPF 1-POLIG SCHWARZ 0,7A 250V

73 <i9014062 i>DRUCKTASTE 1-POLIG ROT 0,7A 250V

74 <i1252004 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

75 <i1252277 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

76 <i1313106 i>FUSS AUS GUMMI

77 <i1528001 i>SCHRAUBE M4x10 UNI 6109

79 <i1351508 i>RELAIS 10A 230V

100 <i1385506 i>tamper KOMPLETT

101 <i1385507 i>TAMPER KOMPLETT

102 <i1090512 i>DOSIERGERÄT KOMPLETT

<T1

BEZZERA
T1>



DOSIERMAHLWERK BB004

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

BEZZERA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252301 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

2 <i1252379 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

4 <i1080938 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 250 Gr

5 <i1252300 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER MIT RING

6 <i1251062 i>MAHLSCHEIBE PAAR OBEL LINKS

7 <i3528291 i>SENKSCHRAUBE MIT KREUZKOPF M4x8 UNI 7688

14 <i1251063 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

15 <i1324941 i>SPERRBOLZEN

27 <i3060069 i>MUTTER SECHSKAN. EDELST. M8 UNI 5588 MIT

33 <i3068010 i>KONDENSATOR µF 6,3 450V 50/60Hz

38 <i1252279 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

40 <i1252280 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

44 <i1250260 i>STERNFEDER

48 <i1250175 i>BLECHFEDER

50 <i1528630 i>SCHRAUBEDELSTAHL M5x10 mm UNI 5739

54 <i3060069 i>MUTTER SECHSKAN. EDELST. M8 UNI 5588 MIT

60 <i1250263 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

<T1

BEZZERA
T1>



DOSIERMAHLWERK BB003

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

BEZZERA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252304 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 185 mm

2 <i1252379 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i1080075 i>KAFFEEBEHÄLTER

4 <i1252285 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER MIT RING

6 <i1251061 i>MAHLSCHEIBE PAAR OBEL-CARIMALI LINKS

7 <i1528001 i>SCHRAUBE M4x10 UNI 6109

8 <i1186695 i>ABDECKRING ø 126 mm

14 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

15 <i3060069 i>MUTTER SECHSKAN. EDELST. M8 UNI 5588 MIT

16 <i1251113 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

17 <i1252281 i>SPERRBOLZEN

18 <i1250265 i>FEDER FÜR ANSCHLAGBOLZEN

19 <i3068010 i>KONDENSATOR µF 6,3 450V 50/60Hz

26 <i1351508 i>RELAIS 10A 230V

30 <i1313106 i>FUSS AUS GUMMI

31 <i1528001 i>SCHRAUBE M4x10 UNI 6109

39 <i1388501 i>SCHLOSS FÜR DECKEL

43 <i1252283 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

44 <i1090019 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER ø 120x117 mm

46 <i1240802 i>MIKROSCHALTER 6A 250V

47 <i1252287 i>GEHÄUSE FÜR MIKROSCHALTER

49 <i1252280 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

50 <i1250266 i>KRATZER DOSIERGERÄT

51 <i1343939 i>OBERER STERN

52 <i1252282 i>DOSIERDROSSELSCHEIBE

53 <i1343940 i>MITTLERER STERN

54 <i1250260 i>STERNFEDER

56 <i1343941 i>UNTERER STERN

58 <i1252278 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

59 <i1252436 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBELFEDER

60 <i1250267 i>FEDER FÜR VORSCHUBLINK

61 <i1252437 i>KLINKE 6 ZÄHNE

63 <i1250174 i>BLECHFEDER 89 mm

66 <i1240802 i>MIKROSCHALTER 6A 250V

68 <i1252291 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

69 <i1528630 i>SCHRAUBEDELSTAHL M5x10 mm UNI 5739

70 <i1250263 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

71 <i1250261 i>FEDER FÜR HUBZÄHLER

74 <i1324206 i>STIFT FÜR KAFFEE TAMPER

75 <i1250264 i>ACHSENFEDER

76 <i1528630 i>SCHRAUBEDELSTAHL M5x10 mm UNI 5739

<T1

BEZZERA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Behälter für Kaffee
T2>

<|1252301 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER <|1252304 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER  ø 185 m m
für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB90 - BB95 für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB003 - BB105 - BB90

 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) MJUNIOR - M1 - M3  BB95
 für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - JUNIOR  für Dosiermahlwerk (CARIMALI) GT - G1 - M1 - M3
 für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP  für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - GLOBO"G"
  MITO - MITOCONIC - MITOMAXI
  für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP
  für Dosiermahlwerk (RENEKA) B14

    

BEZZERA  0BDF1  BEZZERA  0BEB01

<|1252295 |> INN EN SCH UTZ FÜ R  K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER <|1252379 |> INN EN SCH UTZ FÜ R  K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER
für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB90 - BB95 für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB003 - BB004 - BB105

 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) MJUNIOR - M1 - M3  BB90 - BB95
 für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - JUNIOR  für Dosiermahlwerk (CARIMALI) GT - G1 - MJUNIOR
 für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP  M1 - M3
  für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - GLOBO"G"
  JUNIOR
  für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP
  für Dosiermahlwerk (RENEKA) B14

    

BEZZERA  0BEB04  BEZZERA  0BEB04C

<|1080075 |> K AFF EEBEHÄ LTER <|1080938 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  250 G r
für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB003 - BB105 - BB90 für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB004 - BB95

 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) GT - G1 - M1 - M3  für Dosiermahlwerk (CARIMALI) MJUNIOR
 für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - GLOBO"G"  für Dosiermahlwerk (OBEL) JUNIOR
 MITO - MITOCONIC - MITOMAXI  für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) JUNIOR
 für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP  
 für Dosiermahlwerk (RENEKA) B14  

    

BEZZERA  0BEB02 BEZZERA  0BG02  BEZZERA  OBDF2 BEZZERA  0BDF2

<T2

Bürsten für Kaffee
T2>

<|1384001 |> BÜ R STE FÜ R  D USCHENR EIN IGU N G <|1384002 |> BÜ R STE FÜ R  W AR TU N G

    

BEZZERA  7990603  BEZZERA

<T1

BEZZERA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Dichtungen
T2>

<|1186223 |> O-R ING -D ICH TU N G 02056 EPD M <| |>

    

BEZZERA  

<T2

Dosiergeräte für Kaffee
T2>

<|1252279 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT <|1252283 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT
für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB004 - BB95 für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB003 - BB105 - BB90

 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) MJUNIOR  für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - GLOBO "G"
 für Dosiermahlwerk (OBEL) JUNIOR  für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP
 für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) JUNIOR  für Dosiermahlwerk (RENEKA) B14
  für Kaffeemühle (CARIMALI) G1/GT - M1/M3

    

BEZZERA  0BDF51M  BEZZERA  0BEB051

<|1090020 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT ø 58 m m <|1252284 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT M IT SCHLÜ SSEL
für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - JUNIOR für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB90

  für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - GLOBO "G"
  für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP
  für Kaffeemühle (CARIMALI) G1/GT - M1/M3

    

BEZZERA  0BDF51  BEZZERA

<|1090512 |> DO SIERG ERÄT KOM P LETT <|1252276 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER
für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB105 - BB90 für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB95

 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) M1 - M3  für Dosiermahlwerk (CARIMALI) MJUNIOR
 für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB  für Dosiermahlwerk (OBEL) JUNIOR
 für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP  für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) JUNIOR

    

BEZZERA  BEZZERA  0BDF44

<T1

BEZZERA
T1>



Passend für: Passend für:
<|1090019 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER  ø 120x117 m m <|1250266 |> KR ATZER DOSIER G ER ÄT

für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB003 - BB105 - BB90 für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB003 - BB105 - BB90
 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) M1 - M3  für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - GLOBO "G"
 für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB  für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP
 für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP  für Dosiermahlwerk (RENEKA) B14
 für Dosiermahlwerk (RENEKA) B14  für Kaffeemühle (CARIMALI) G1/GT - M1/M3

    

BEZZERA  0BEB094  BEZZERA  0BEB050

<T2

Dosierlöffel für Kaffee
T2>

<|1069002 |> DO SIERLÖF FEL AU S ED ELSTA HL 20 m l <|1069001 |> DO SIERLÖF FEL AU S KU NSTSTOF F 20 m l

    

BEZZERA  BEZZERA  5372101

<T2

Federn
T2>

<|1250264 |> ACH SENF EDER <|1250175 |> BLECHF ED ER

    

BEZZERA  0BEB041  BEZZERA  0BDF70

<|1250174 |> BLECHF ED ER  89 m m <|1250265 |> F ED ER  F Ü R ANSCHLAG BOLZEN

    

BEZZERA  0BEB070  BEZZERA  0BEB05

<|1250263 |> F ED ER  F Ü R DOSIER HEBELRÜ CKSTELLU N G <|1250261 |> F ED ER  F Ü R HU BZ ÄHLER
für BEZZERA BB105-BB95-BB90-BB004-BB003

 für CARIMALI G1-GT-M JUNIOR-M1/M3  
 für OBEL JUNIOR-DSQ-EB-GLOBO "G"  
 für PAVONI ZIP  
 für  SPAZIALE JUNIOR  
 für RENEKA B14  

    

BEZZERA  0BEB055  BEZZERA  0BEB028

<T1

BEZZERA
T1>



Passend für: Passend für:
<|1250267 |> F ED ER  F Ü R VOR SCH UB LIN K <|1250260 |> STER NF ED ER

für BEZZERA BB105-BB95-BB90-BB004-BB003
  für CARIMALI G1-GT-M JUNIOR-M1/M3
  für OBEL JUNIOR-DSQ-EB-GLOBO "G"
  für PAVONI ZIP
  für  SPAZIALE JUNIOR
  für RENEKA B14

    

BEZZERA  0BEB057  BEZZERA  0BDF61 BEZZERA  0BEB061

<T2

Gabeln für Siebträger Mahlwerk
T2>

<|1252004 |> G ABEL F ÜR  F ILTERTR ÄG ER <|1252286 |> G ABEL F ÜR  F ILTERTR ÄG ER
für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB90 für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB105 - BB90

 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) M1 - M3  für Dosiermahlwerk (CARIMALI) M1 - M3
 für Dosiermahlwerk (OBEL) EB  für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - MITO
 für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP  MITOCONIC - MITOMAXI
 für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) JUNIOR  für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP

    

BEZZERA  0BEB033  BEZZERA  0BEB033S

<|1252299 |> G ABEL F ÜR  F ILTERTR ÄG ER <| |>

für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB95
 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) MJUNIOR  
 für Dosiermahlwerk (OBEL) JUNIOR  

    

BEZZERA  0BDF33  

<T2

Gerätefüße
T2>

<|1313106 |> F USS AUS G U M M I <| |>

    

BEZZERA  0BEB019  

<T1

BEZZERA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Hebel
T2>

<|1252292 |> ABD ECKU N G FÜ R  HEBEL <|1252297 |> ABD ECKU N G FÜ R  HEBEL

    

BEZZERA  0BEB029A  BEZZERA  0BDF28

<|1252291 |> HEBEL F Ü R DOSIER G ER ÄT <| |>

für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB003 - BB105 - BB90
 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) GT - G1 - M1 - M3  
 für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - GLOBO "G"  
 für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP  
 für Dosiermahlwerk (RENEKA) B14  

    

BEZZERA  0BEB029P  

<T2

Hubzähler
T2>

<|1252278 |> HU BZ ÄH LER  F Ü R DOSIER M AH LW ER K <| |>

für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB003 - BB105 - BB90
 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) GT - G1 - M1 - M3  
 für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - GLOBO "G"  
 für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP  
 für Dosiermahlwerk (RENEKA) B14  

    

BEZZERA  0BEB054  

<T2

Karosserien
T2>

<|1186695 |> ABD ECKR ING  ø 126 m m <| |>

    

BEZZERA  0BEB085  

<T1

BEZZERA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Kleinteile (Schrauben,Mutter,Scheiben)
T2>

<|1528501 |> KR EU Z -SCH RAU BE ED ELSTA HL M 5x12m m  U N I7689 <|1528023 |> KR EU Z -SCH RAU BE ED ELSTA HL M 5x16m m  U N I7688

    

BEZZERA  7817007  BEZZERA  0BMQ40 BEZZERA  7817001

<|3060069 |> M U TTER  SECH SK AN . EDELST. M 8 U N I 5588 M IT <|1528001 |> SCH RAU BE M 4x10 U NI 6109

    

BEZZERA  0BMQ45/8 BEZZERA  7812607  BEZZERA  0BMQ36 BEZZERA  7816205

<|1528630 |> SCH RAU BEDELSTAHL M 5x10 m m  U NI 5739 <|3060054 |> SECHSK ANTM U TTER  EDELST.NOR M .M 10 UN I 5588

    

BEZZERA  0BMQ37 BEZZERA  0BMQ37CE BEZZERA  0BMQ37E  BEZZERA  0BMQ44

<|3528291 |> SEN KSCH RAU BE M IT KR EU Z KOPF  M 4x8 U N I 7688 <|1348814 |> Z AHN SCH EIBE INO X M 4 UN I 8842

    

BEZZERA  0BDF91  BEZZERA  7813801 BEZZERA  7814001

<T2

Klinke für Dosiermahlgeräte
T2>

<|1252303 |> KLIN KE 6 Z ÄHN E <|1252437 |> KLIN KE 6 Z ÄHN E

    

BEZZERA  0BDF92  BEZZERA  0BEB092

<T2

Knebel
T2>

<|1252280 |> KN OPF ZU R  DOSIEREINSTELLU N G <| |>

    

BEZZERA  0BDF48 BEZZERA  0BEB048  

<T1

BEZZERA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Kondensatoren
T2>

<|3068019 |> KOND EN SATOR µF 12,5 450V 50/60Hz <|3068010 |> KOND EN SATOR µF 6,3 450V 50/60Hz
Betriebstemperatur -25 +85 °C Betriebstemperatur -25 +85 °C

 CEE 93/68 und CEE 92/31 entsprechend  CEE 93/68 und CEE 92/31 zugelassen

    

BEZZERA  0BEB075220  BEZZERA  0BBB6 BEZZERA  0BDF75

<T2

Lampen
T2>

<|1221006 |> SIG N ALLAM PE G RÜ N  250V <| |>

Kopf ø 14 mm - Loch ø 12 mm - 75°C

    

BEZZERA  7633608 BEZZERA  7633610  

<T2

Mahlscheiben - Mahlwerke
T2>

<|1251062 |> M AH LSCH EIBE PAAR  OBEL LIN KS <|1251061 |> M AH LSCH EIBE PAAR  OBEL-CA RIM A LI LINKS
Aussen-ø 50 mm - Innen-ø 30 mm Aussen-ø 64 mm - Innen-ø 38 mm

 Dicke 8 mm - 3 Befestigungslöcher  Dicke 9 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB004 - BB95  für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB003 - BB105 - BB90
 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) MJUNIOR  für Dosiermahlwerk (CARIMALI) M1 - M3
 für Dosiermahlwerk (FIAMMA RST) MCF2  für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - MITO
 für Dosiermahlwerk (OBEL) JUNIOR  für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP
 für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) JUNIOR  für Dosiermahlwerk (RENEKA) B14

    

BEZZERA  0BDF8  BEZZERA  0BEB08

<T2

Mahlscheibenträger
T2>

<|1252285 |> OBER ER  M A HLSCH EIBEN TR ÄG ER M IT RIN G <|1252300 |> OBER ER  M A HLSCH EIBEN TR ÄG ER M IT RIN G
für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB003 - BB105 - BB90 für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB004 - BB95

 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) M1 - M3  für Dosiermahlwerk (CARIMALI) MJUNIOR
 für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - MITO  für Dosiermahlwerk (OBEL) JUNIOR
 für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP  für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) JUNIOR

    

BEZZERA  0BEB053  BEZZERA  0BDF53

<T1

BEZZERA
T1>



Passend für: Passend für:
<|1251063 |> U NTERER M AH LSCHEIBENTRÄG ER <|1251113 |> U NTERER M AH LSCHEIBENTRÄG ER

für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB004 - BB95 für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB003 - BB105 - BB90
 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) MJUNIOR  für Dosiermahlwerk (CARIMALI) GT - G1 - M1 - M3
 für Dosiermahlwerk (OBEL) JUNIOR  für Dosiermahlwerk (OBEL) GLOBO "G" - MITO
 für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) JUNIOR  für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP
  für Dosiermahlwerk (RENEKA) B14

    

BEZZERA  0BDF90  BEZZERA  0BEB090

<T2

Mikroschalter
T2>

<|1252287 |> G EH ÄU SE FÜ R  M IKR OSCH ALTER <|1240802 |> M IKR OSCH ALTER  6A 250V
Kontakte normalerweise geschlossen

  für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB003 - BB105 - BB90
  für Dosiermahlwerk (CARIMALI) GT - G1 - M1 - M3
  für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - GLOBO "G"
  für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP
  für Dosiermahlwerk (RENEKA) B14

    

BEZZERA  0BEB086  BEZZERA  0BEB066MAC

<T2

Relais
T2>

<|1351508 |> R EL AIS 10A  230V <| |>

    

BEZZERA  0BEB073  

<T2

Schalter
T2>

<|1319003 |> DR U CKKNO PF 1-POLIG  SCH W AR Z 0,7A  250V <|9014062 |> DR U CKTASTE 1-POLIG ROT 0,7A 250V
Kopf-ø 19 mm - Einbaumaß-ø 15 mm 1 Kontakt NC

 für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB90  Kopf-ø 19 mm - Einbaumaß-ø 15 mm
 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) GT - G1 - M1 - M3  
 für Dosiermahlwerk (CIMBALI) ALINOX A  
 für Dosiermahlwerk (OBEL) DSQ - EB - GLOBO"G"  
 MITOCONIC  
 für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP  

    

BEZZERA  BEZZERA

<T1

BEZZERA
T1>



Passend für: Passend für:
<|3319035 |> SCH ALTER  ZW EIPOLIG  OR ANG E 16A 250V <|3319934 |> SCH ALTER  2-POLIG   ORAN G E 16A  250V

mit Signallampe mit Signalleuchte
 Temperatur max. 120°C  Serigraphie 0-1
 Einbaumass 22x30 mm  max. Temperatur 120°C
  Einbaumaß 22x30 mm

    

BEZZERA  7633308  BEZZERA  0BEB079 BEZZERA  0BEB079T

<|1319935 |> SCH ALTER  2-POLIG  G R ÜN  15A 250V <|3319029 |> SCH ALTER  2-POLIG  G R ÜN  16A 250V
mit Signallampe und Schutzkappe mit Signallampe

 Siebdruck "ON-OFF"  max. Temperatur 120°C
 Einbaumaß 30x22 mm  Einbaumaß 22x30 mm

    

BEZZERA  BEZZERA  7633309

<|3319294 |> SCH ALTER  2-POLIG  SCHW A RZ  16A 250V <| |>

mit LED-Signallampe rot
 Einbaumaß 30x22 mm  

    

BEZZERA  7633313  

<T2

Schließzylinder
T2>

<|1388501 |> SCH LOSS F Ü R DECKEL <| |>

    

BEZZERA  0BEB8  

<T2

Sterne und Ersatzteile
T2>

<|1252282 |> DO SIERD ROSSELSCHEIBE <|1343940 |> M ITTLERER STERN

    

BEZZERA  0BEB060  BEZZERA  0BEB059

<T1

BEZZERA
T1>



Passend für: Passend für:
<|1343939 |> OBER ER  STER N <|1343941 |> U NTERER STERN

    

BEZZERA  0BEB042  BEZZERA  0BEB062

<T2

Stifte
T2>

<|1252281 |> SPER R BOLZEN <|1324941 |> SPER R BOLZEN

    

BEZZERA  0BEB06  BEZZERA  0BDF6

<|1252436 |> STIF T FÜ R  DOSIERG ERÄTHEBELFED ER <| |>

    

BEZZERA  0BEB056  

<T2

Tamper - Kaffeepresser
T2>

<|1385506 |> tam p er KOM P LETT <|1324206 |> STIF T FÜ R  KA FF EE TAM PER

    

BEZZERA  BEZZERA  0BEB045

<|1385507 |> TAM PER  KOM P LETT <| |>

    

BEZZERA  

<T1

BEZZERA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Teller
T2>

<|1252277 |> AUF FAN GSCHALE F Ü R KAF F EEPU LVER <| |>

für Dosiermahlwerk (BEZZERA) BB90
 für Dosiermahlwerk (CARIMALI) GT - G1 - M1 - M3  
 für Dosiermahlwerk (OBEL) EB - GLOBO  
 für Dosiermahlwerk (PAVONI) ZIP  

    

BEZZERA  0BEB022  

<T1

BEZZERA
T1>



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

